

RedÁk #01

Občasník RedAkce ZŠ Dolní Břežany

První číslo je #ReAdy

Ahoj holky a kluci, my jsme RedAkce Školy Břežany. Tvoříme příspěvky, videa, reportáže a série, hlavně o tom, co se děje ve škole a jejím okolí. Náš tým tvoří pan učitel Filip Procházka, moderátor ČRo Jan Kovařík a (zatím) nás sedm statečných z řad žáků školy.


RedÁk je nově vydávaný občasník RedAkce. Tohle první číslo je začátkem běhu na dlouhou, ale snad úspěšnou trať. Na stránkách RedÁku se v budoucnu budete moci setkat s různými aktualitami, pozvánkami na akce, vtipy a dalšími (ne)důležitými příspěvky o škole a okolí.

Občasník RedÁk píšeme hlavně pro vás. Pokud byste měli nějaké zajímavé nápady, aktuality či vtipy, které byste chtěli v příštím čísle RedÁku vidět, nebo nám chtěli příspěvky ohodnotit, určitě nám napište na náš e-mail redakce@skolabrezany.cz.

I když tohle číslo není ještě nejvíc promakané a rozhodně se chceme zlepšovat, určitě se už teď máte na co těšit!

Dominika Macáková

Budoucnost našich žáků

Naši osmáci a devátáci se letos zúčastnili veletrhu středních škol.  Schola Pragensis každoročně v Kongresovém centru Praha nabízí velkou škálu středních škol – od odborných učilišť po gymnázia. Akce se tento rok konala od 23. do 25. 11. A všichni měli tu možnost se zde porozhlédnout. Pokud jste veletrh nestihli, je stále k dispozici jejich aplikace.

Podrobnosti najdete na webu RedAkce.

Karolína E. Smetanová a Adéla Kroupová

Přehled akcí



Přijďte se 21. 12. podívat do Kulturního domu v Jesenici na vánoční muzikál Louskáček, který předvedou vaši spolužáci z dramataku ZUŠ Harmony.


Na svatého Mikuláše k žákům prvního stupně jako každý rok zavítá i místní obdoba ikonické trojice v podání žáků z devátých tříd.



V pátek 24. 11. si naše školní „reprezentace čtáristů“ zahrála lokální zápas proti týmům ZŠ Zdiměřice a ZŠ Amos, podobných zápasů se v budoucnosti jistě uskuteční více.

Ondřej Kuncek

Výherci soutěže vylosování!

Možná jste si všimli, že bylo možné si ve staré hale školy prohlédnout skvělou výstavu o první dámě Olze Havlové. RedAkce k ní připravila soutěž, abyste si mohli otestovat, jak jste dávali pozor, a taky si trochu zasoutěžit. Naši tři úspěšní řešitelé kvízu získali tužky a klíčenky s logem školy.  Vylosovanými výherci byli Vojtěch Pernet z 8.C, Jindřich Hamrle z 9.D a Matyáš Trnka z 9.B. Všem šťastlivcům moc gratulujeme!

Jan F. Kovařík

Mrkni na náš web

